

汽车租赁迎来掘金时代

政策法规亟待完善

自去年三菱向浙江车友汽车租赁首轮融资2000万美元,并共同成立海纳国际汽车租赁有限公司;高盛集团“落子”上海一嗨汽车租赁有限公司;7000万美元;联想控股10亿元“下注”北京神州汽车租赁有限公司,汽车租赁业小露峥嵘后,随着今年北京机动车限购令的实施,北京汽车市场出现了预料之中的“降温”。在被称为“车市晴雨表”的亚运村汽车交易市场,很多经销商月销量减少了2/3。中国汽车流通协会副秘书长罗磊表示,“中国汽车市场早晚会进入新阶段,由新车销售唱主角转向后市场、新车销售并重的时代。”

租赁成为汽车业发展润滑剂

据了解,我国的汽车租赁行业从上世纪90年代开始起步,目前国内注册的汽车租赁企业就有5000多家,可以提供汽车日租、汽车月租、道路救援、送车上门、顺风车、异地还车等多种服务,逐渐成为个人、家庭和企事业单位所接受。

据统计,早在2007年,中国就拥有超过1.6亿的“本本族”,即有驾驶证但尚未购置私家车的人群,这些人普遍具有强烈的购车意愿。如果完全靠私人购车来满足,无疑会给环境、城市管理等方面带

来很多负面的影响。据相关预测数据,中国汽车租赁产业每年均以20%到30%的速度增长,2010年的全国租赁车辆数目预计将达到21万辆。到2015年,国内汽车租赁市场的车辆需求将达到30万到40万辆,营业收入将达到180亿元。因此业内人士普遍认为,新兴的汽车租赁业将是整个产业发展的最好润滑剂和助推器,拥有很大的发展前景。

三瓶颈制约租赁市场

相关业内人士提出,虽然我国汽车租赁市场近几年来呈现几何

式增长态势,但缺乏行业规范和相关部门管理、缺少法律法规保障,市场诚信体系不够完善这三大“瓶颈”仍时时制约着汽车租赁的发展,不断升温的产业背后是潜伏的重重风险。

业内人士认为,加快市场诚信体系建设是解决汽车租赁行业发展的“法宝”。据了解,目前国内较大的汽车租赁公司都推出了对客户身份证和信用认证过程,并通过GPS定位系统和防盗设备监控运营车辆,将有不良记录的客户列入“黑名单”。以此保障市场的良性运行。

(据新华网)



车市资讯

国家电网:今年电动汽车充放电设施投资增七倍

国家电网公司近日宣布,2011年我国坚强智能电网进入全面建设阶段,将在示范工程、电动汽车充换电设施、新能源接入、居民智能用电等方面大力推进。

以推动电动汽车应用为例,国家电网今年电动汽车充电设施建设将在目前基础上增长7倍,加之智能变电站的大规模投资,这将大大拉动国电南瑞、许继电气等相关设备上市公司的产品需求。

国家电网表示,将推广建设11类智能电网试点工程。建成智能变电站67座;在19个城市核心区建成配电自动化系统;推广应用5000万具智能电表;新建173座电动汽车充换电站和9211个充电桩;完成25个智能小区、楼宇建设;推广建设6.2万户电力光纤到户;完成中新天津生态城智能电网综合示范工程建设;接纳风电容量2000万千瓦;制定智能电网标准88项。

目前,国家电网在电动汽车充换电设施投运方面,已有充换电站24座,充电桩1122个。

(据新华网)



近日,东风雪铁龙C5成为2011年洛阳两会唯一指定用车。C5大气优雅的外形深受各地两会的青睐。

东风雪铁龙C5公商务车以其前卫的时尚外形、优异的性能表现、舒适的乘坐空间、可靠的产品质量,为两会服务,得到了与会领导及嘉宾的好评。

本刊记者 张昕 摄

全时四驱 定义安全新标准

增配不增价

新FORESTER 森林人
“芯”澎湃 行从容
新一代水平对置发动机震撼登场

3月12日,王府井广场2011款森林人震撼上市,欢迎莅临!

森林人 更自信

斯巴鲁博速=空前四驱+业界最强发动机+主动防撞+主动安全+节能环保

五十五年来,日本水平对置发动机(SUBARU BOXER)一直是JFBA公认,在业内广泛赞誉的尖端技术之一。最新 Forester 森林人配备的新一代水平对置发动机(SUBARU BOXER)通过整体增强的进气设计,提升进气效率和燃油经济性,同时具备了更大的缸内密封性,荣获新款 Forester 森林人,激动心情现在可以从“芯”开始。

斯巴鲁汽车总经销商 中冀斯巴鲁洛阳专署
地址: 洛阳市西工区东园街东首名车院内 电话: 6387962/2185181
中冀斯巴鲁汽车销售有限公司
SHONGJI SUBARU SALES CO., LTD. 网址: www.subaru.com 客服电话: 400-910-0020

英伦汽车
Eagle Automobiles

博胎监测与安全控制系统

英伦SC7系(海景)新锐版耀世登场

大度 雅智

百年英伦 一脉相承

授权 洛阳协利汽车有限公司
地址: 洛阳市龙门大道292号林安汽车城内
销售热线: 65618222 68625978